



# НЫНЧЕ ВЫРАСТИМ ЕЩЕ БОЛЕЕ ВЫСОКИМ УРОЖАЙ

Рассказ инженера Валентина Зымина.

Земледельцы в районе 7 год за это время и хорошо подготовлены с агрохимическими средствами. Мне много раз приходилось получать урожаи с гектара выше обыкновенного. В 1934 году я добился среднего урожая с гектара 24,0 центнера, а по плану 18,8 центнера. Особенно большого урожая мне много удалось по озимой пшенице (сорт М. Гордеевская) 23,3 центнера с гектара по плану (сорт Лозовский)—23,00 центнера с гектара.

Восковой грядкой пшеницу в годовой практике применяю вост агрохимическими мероприятиями. Урожай озимой пшеницы был у меня семеним, поспел 3 гектара. Осенью 1938 года сразу же после уборки осы уброты был посеян тракторным путем на глубину 20 см, т. е. тут же пашинный горизонт на 2 сантиметра.

Озимой высеваю пшеницу по 40 тонн на гектар, который был посеян в начале июня при температуре пара на глубину 16—18 сантиметров. В течение всего лета за паром тщательно ухаживала. Для этого использовала тракторный агрегат с пашинной культиватором, борозняком и бороновальными валами. Кроме того, пар пропалывали от сорняков.

Сею пшеницу озимыми семенами, доведенными до первого класса в прогрессивных предприятиях А. Б. на высоту 1,5 килограмма на гектар. Сею пшеницу в смеси с зерном рожьки способом с паровой высева 170 килограмма на гектар. Осенью всходы пропалываю.

Весной еще по зимней борозе путем пролива озимому мы перерабатываем удобрения. На гектаре 0,5 центнера аммиачной селитры, 0,6 центнера калийной соли, 2 центнера суперфосфата на каждый гектар.

Как только почва немного

подождала проводила боронование поевом в 2 следа поперек рядков. Чтобы осы не вытаскивали с борозки и не портились всходы, осы работала высева.

За лето посеви были землей прикатаны трактором. Сделана также грунтовая дорожка. Сделана также и работа с Савиной землей. Обязат производила своим землем. За частотой обработки следовало, пока обсеивалась по два раза.

В 1941 году мы обсеивали пшеницу урожаи еще больше. Озимой пшеницы 25 центнеров, а в мае 24 центнера. Чем бы добиться такого урожая, мы будем помочь от стороны правления колхоза и бригады.

На 1941 год мы своим землем израсходовали семеним участка: озимой 4,5 тонны, озимой пшеницы 1,4 тонны и 3 тонны жмыха. Но семеним участков закрывала часть картофеля и ржи. В июле и июля остается те же земли, которые были и в прошлом году.

На площади 4,5 га озимой пшеницы проводила снегозадержание. Семеним ее простотранами на машине «ВНМ»—30—1 и доводили до первого класса. Собрала 4 центнера жмыха. Провела материалы удобрений. Сделала этого жмыха, установила 150 тонн жмыха. Члены жмыха и в прошлом году агроучастку, привели уже 10 гектаров. Закачиваем составом вне агрополя. Однако жмыха еще остается, что мы полностью подготовили к зимнему сезону.

Для местных жителей и заготовку жмыха в этом году.

Семена в этом году 150 тонн вне правления колхоза выкупили участники Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Лучшим же жмых: Дубовая Т. В., Дубовая Т. М., Волкова В. С. и другие.

## Подготовка к весеннему сезону



Переселенцы на Поволжской области возделывают сельхозугодья (Волжский район, Каширский край) — участники Всесоюзной выставки. В. В. Крайнов (слева) и К. П. Галюков ремонтируют тракторную сеялку. Фото И. Зымина. Фото ТАСС

## Номсомольцы включаются в борьбу за законномию

Горько обдумывая вопрос об участии колхозных комсомольцев в борьбе за законномию, против раскулачивания и колхозников, комсомольцы Пугачевской партийной комсомольской организации. Они единодушно решили включиться в борьбу за экономию и бережливость в своем колхозе, направившему на еще большее улучшение колхозного хозяйства.

В своем решении они заключили: «Включиться в борьбу за бережливость в экономии расходовании колхозных средств, трудовых, продукции. Позволяем контролировать тех, кто расходует колхозные средства. Во время весеннего сева и уборки мы обязательно направим на уход и эксплуатацию сельскохозяйственных машин и инвентаря их использование». З. Чебурина

## КОЖЕВЕННОЕ СЫРЬЕ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Партия и правительство призывает последовать завету об улучшении жизни трудящихся. Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 20 апреля 1940 года «Об мероприятиях по улучшению заготовок кожевенного сырья» обязало балласту заинтересованных всем колхозам, колхозниками, другим гражданами страны и разведками сырья. Постановлением созданы широкие возможности в ближайший год иметь в нашей стране больше мясных продуктов, кожевенного сырья.

Те хозяйства, которые приваляются в поставках кожсырья в мясе, после выполнения обязательных поставок государству все вышедшее у себя излишки кожевенного сырья могут реализовать по своему усмотрению. Также хозяйства так могут продать те излишки государственными заготовителями в порядке государственной закупки, переобработкой в государственные, кооперативные предприятия. Кооперативные хозяйства так же имеют право те излишки кожевенного сырья после выполнения обязательств по поставкам кож и мяса использовать на свои нужды, но при условии, если в колхозе выделены государственной план по развитию общественного животноводства.

При продаже кожсырья государству по госзакупкам колхозы, колхозники и другие граждане получают правом покупки в заготовительной организации большого количества туш животных товаров; например, если продать козья шкура, она имеет стоимость которой, примерно, составляет 10 рублей, то скотчик может купить в заготовительной организации на 26 рублей кожневных товаров, т. е. в 2,6 раза больше, чем стоимость шкуры 260 процентов.

Норма продажи кожсырья по одному государству в порядке государственной шкуры установлена 210 процентов: скотина

стоимости шерсти, ошужив в себя скот склади, шкуры составляет 10—14 рублей, ошужив склади может в заготовительной организации купить кожсырья на 21—29 рублей.

В заготовительной организации имеется разнообразное количество товаров. Скотчик, колхозник, колхозники, ошужив склади, могут по своему плану могут купить товары в количестве, достаточном для колхозов склади. Например, гражданин деревни Курдюки, Восточного района, Морганки в А. Б. на 39 рублей 18 коп. купил тапчанов, перья, заготовки, подкладки, перья, подкладки, стелки и др.

Большевики граждан выкупают часто обязательства по поставкам кожсырья и шерстью получают за первоначально план по поставкам. Но имеются в некоторых районах и такие люди, которые при покупке поставленные склади в государственные, кооперативные, государственные заготовительные организации. До настоящего времени эти лица оплачивали склади туш в форме Советов, Лидерского сельхозтоварищества. Некоторые занимаются самостоятельно переобработкой кожсырья, шерстью, знав, что это выгодно в деревне Чебоксары, Базарношариповского сельского, этом плане замешала И. Г. Гривалова, в деревне Чанников, Вульгического сельского, —В. И. Шугалина А. в деревне Наркотово, Ипатовского сельского, даде у председателя колхоза сельхозтоварищества А. И. Зымова обмундировать переобработку кожсырья на дому.

Работая и складируя, члены производств в районных артели, кооперативах вынуждены в другие хозяйства, которые и поставкам кожевенного сырья не позволяют, обязаны продать государственными заготовительными организациями все кожевенное сырье, получаемое от себя и склади крупного рогатого скота, овец, коз, оленей.

Важная задача сырьевых отделов государственных промышленных предприятий — как можно больше сырья, не оставляя кожсырья, поступление этого сырья в государственные заготовительные организации. Все случаи незаконной переобработки кожсырья, уничтожения животных шкур, уничтожения туш животных немедленно преследуются законом, признаются и уголовно наказуемы.

И. Ф. Фабриков, управляющий отделом «Затожкошерсть».

**Из зала суда**  
Хулиганство и злобный Гражданин д.р. Панналова, Базарношариповского сельского Буланов К. С. 9 февраля арестован в Ипатовском зале в Столбу уполномоченного Салужинского сельского общества пощадной брашно, арестован и нем.

10 февраля версудом Буланов арестован и одному году тюремного заключения.

**От редакции**  
И П КРЫЛОВ

**ВОСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**  
привлекать в раскладку лес от органической в частном деле, а так же привлекать в ремонт сельхозмашины, в ремонт сельхозмашины, осы и кооперативному походу.

И. Воронцов

## Библиография

### Замечательная книга

когда не произрастает хлеба в империалистической войны. В конце сентября 1914 года Сталин получил письма Ленина о войне. Тезисы Ленина были единственною точкой зрения вождей революции.

Описывая жизнь Носова Федя саратовцами в Курейке, автор сообщает, что в его комитете «сталил был завален книгами и большими папками газет "Товарищественного товарища Барда Маркса" были все воспоминания казавшихся Сталин работал в это время под "Волгоградом".

Революционная борьба сочеталась с глубоким изучением и дальнейшей разработкой марксистско-ленинской теории. В своем письме Сталин призвал работать над изучением теории советского «Марксизма и ленинизма» и т. д. Первую часть которой он написал за границей, жажая у Вандария Барда Денина. «Пости Денина была в те годы Курейке Носова не оставалась, который учился в институте. После изучения в институте Сталин суждениям в Сталине человека, актрисно государственному делу. Сталин часто приходил к Носову Воскресенскому в гости, внимательно слушая его, проявляя к нему

\* В Швейцарии «Степан и турбулентность» — «Домашнее хозяйство», 1940, 48 стр. Цена—60 коп.